
 

 

 

 

Αθήνα, 24  Οκτωβρίου  2022 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

Θέμα: «Άμεση ανάγκη δημιουργίας διαδημοτικού κοιμητηρίου της Δυτικής 
Αθήνας»  

Η Αττική τα τελευταία χρόνια λόγω της μεγάλης πληθυσμιακής της ανάπτυξης 
αντιμετωπίζει ένα κορυφαίο για τους πολίτες ζήτημα κορεσμού των υπαρχόντων 
νεκροταφείων της. Ειδικότερα για την περιοχή της Δυτικής Αθήνας η κατάσταση έχει 
φτάσει σε οριακό σημείο. Περιοχές όπως το Περιστέρι, οι Άγιοι Ανάργυροι, η Πετρούπολη 
αλλά και άλλες δεν μπορούν να διαχειριστούν πλέον το σοβαρό αυτό πρόβλημα με 
αποτέλεσμα να δημιουργούνται μεγάλες καθυστερήσεις στους ενταφιασμούς, με 
συνέπεια οι συγγενείς και οι φίλοι των νεκρών να υφίστανται μια ακόμα ψυχολογική 
επιβάρυνση επιπρόσθετη σε εκείνη της απώλειας του ανθρώπου τους. Εκτός όμως από 
την συναισθηματική και ψυχολογική αυτή επιβάρυνση υπάρχει και οικονομική και 
υγειονομική επιβάρυνση λόγω των πολυήμερων καθυστερήσεων. 

Ο Σύνδεσμος Δήμων και Κοινοτήτων για την ίδρυση κοινού Νεκροταφείου από το 1990 
έχει προχωρήσει στην δέσμευση χώρου 300 στρεμμάτων στον Δήμο Ασπρόπυργου για 
να μπορέσει να φτιαχτεί εκεί ένα διαδημοτικό κοιμητήριο αλλά δυστυχώς μέχρι σήμερα 
δεν έχει υπάρξει κάποια εξέλιξη. Από τα 300 στρέμματα έχουν αγοραστεί μόνο 57 
στρέμματα και υπολείπονται τα υπόλοιπα για τα οποία ο Σύνδεσμος Δήμων και 
Κοινοτήτων αδυνατεί να αγοράσει και χρειάζονται επιπρόσθετη χρηματοδότηση από το 
Υπουργείο Εσωτερικών ώστε να προχωρήσει άμεσα η αγορά και κατασκευή του νέου 
διαδημοτικού κοιμητηρίου στον Ασπρόπυργο.  

Κατόπιν των ως άνω, 

 Eρωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Θα προχωρήσει άμεσα στην χρηματοδότηση του Συνδέσμου Δήμων και 

Κοινοτήτων για την ίδρυση Κοινού Νεκροταφείου, ώστε να αγοραστεί η 

υπόλοιπη έκταση στον Ασπρόπυργο αλλά και για να προχωρήσει η 

κατασκευή διαδημοτικού κοιμητηρίου της Δυτικής Αθήνας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κουρουμπλής Παναγιώτης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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